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A belgrádi szerződés
Belgrádban ünnepi külsőségek 

között aláírták a magyar délszláv 
örök barátsági szerződést. A szer­
ződés szerint a két állam minden 
jelentősebb lépése előtt tanács 
kozni fog egymással, hogy a meg­
kötött barátság szellemében és 
értelmében a kölcsönös érdekek 
szemelőtt tartásával döntsenek ál­
lásfoglalásukról.

A hir a világsajtó legnagyobb 
szenzációja és a Csáky gróf és 
Cincar Markovits által aláirt szer­
ződéssel, mint a béke sikerével 
foglalkoznak az újságok hosszú 
hasábjaikon.

Magyarország béke és igazság­
szerető népe őszinte örömmel és 
megelégedéssel olvassa a szer­
ződést, melyet a formai ratifikálást 
megelőzően két nemzet őszinte és 
okos ösztöne máris ratifikál. De 
Magyarország népe e történelmi 
aklusnál hálával emlékezik meg 
arról a férfiúról, aki az első és 
döntő lépést már másfél évtizeddel 
ezelőtt megtette az örök barátság 
felé s akinek messzirelátását és 
nagy magyar politikáját igazolja 
ez a szerződés. Hálával gondol 
érte a nemzet vezére, vitéz Horthy 
Miklós kormányzó felé a jövőbe­
látó gondolatért s azért is, hogy 
olyan férfiakat állított e történelmi 
időkben az ország külpolitikájának 
intézésére áz ország élére Teleki 
Pál és Csáky István személyében, 
akik az államfő nemzetéért aggódó, 
nemzetét védő gondolatát a leg­
nehezebb körülmények között is 
valóra tudták váltani.

Ugyanolyan örömmel fogadja a 
belgrádi kézfogást Délszlávia szerb 
és horvát lakossága is. A hivatalos 
körök, a sajtó és az egyéneknek 
minden megnyilvánulása bizonyítja, 
hogy őszinte örömmel és mélyen 
gyökerező érzésekkel fogadja Ju­
goszlávia északi szomszédjával a 
„tartós béke és örök barátság'' 
mindkét szerződő félnek — de a 
békéért dolgozó egész Európának 
javára szolgáló szerződését.

A két nép közötti barátság el­
mélyülését rokonszenvvel fogadják 
a tengely két fővárosában és ebben 
Délkeleteurópa békés helyzetének 
stabilizálását látják.

A kölcsönös megbecsülés, a 
gazdasági kapcsolatokkal megala­
pozott személyi barátság, az uj 
igazságos elveken felépülő Euró­
pába vetett hit alkotják a belgrádi 
szerződés építményének szilárd 
pilléreit, javára a két örök barát­
ságra, lépő népnek és örömére az 
igazságos békéért dolgozó baráti 
államoknek.

Szerdán tartják meg 
a vármegye téli közgyűlését

Zemplénvármegye törvényható 
sági bizottsága december I8-án, 
szerdán délelőtt fél 11 órai kez­
dettel tartja meg rendes évnegyedes 
téli közgyűlését dr. Fáy István 
főispán elnöklete alatt.

A közgyűlésen szerepel 5 közi­
gazgatási bizottsági tag és 8 iga­
zoló választmányi tag választása. 
Kórházi bizottságot alakítanak a 
belügyminiszter által a vármegye 
kezelésébe utalt Tokaji Tüdőbeteg­
otthon részére. Az Erzsébet vm. 
közkórház bizottságában megüre­
sedett hat bizottsági tagság is be­
töltésre kerül.

Tárgyalja th. bizottság Fejér vm. 
átiratát a foglalkozás nélkül kóborló 
vándorcigányoknak munkatáborok­
ban való elhelyezése iránt, Szeged 
sz. kir. város átiratát a nemzeti 
propaganda minisztérium felállí­
tása érdekében.

Szabályrendelet tervezet is szerepel 
a tárgysorozaton. Eszerint Sátor­
aljaújhelyben 2, a járásokban pedig 
1—1 fogtechnikusi iparengedély 
adható ki közérdekből. Határoz a 
th. bizottság a vármegyei pénzek 
1941. évi kamatozó elhelyezése 
kérdésében, végül letárgyalják az 
Erzsébet vm. közkórház 1941. évi 
költségvetését, melynek adatai sze­
rint a kórház beteglétszáma évről- 
évre emelkedik, igy pl. 1938-ban 
4 771, az 1939. évben ellenben 
már 6.155 beteget ápoltak a kór­
házban. A megnövekedett kiadások 
fedezésére kénytelenek az ápolási 
dijakat napi ötven-hatvan fillérrel 
felemelni.

*

Kedden délelőtt 10 órai kez­
dettel a közigazgatási bizottság 
tart ülést, 11 órakor pedig a kis- 

! gyűlés kezdődik.
j--L-rrrri .....................................*................ ..

Kétszáz immliáslaltés épül a ifiéi évben 
egymillió pengő költséggel

A gyáripari munkásság családi első évben lebonyolítható 6-700 
házhoz juttalását Varga József munkás családi ház megépítését, 
iparügyi miniszter már régen ki­
tűzte céljául.

Az akciót 1941. tavaszán indítják 
meg. A tervek szerint az első év­
ben erre a célra egyelőre csak 
egymillió pengőt használnak fel, 
ami azt jelenti, hogy 1941. tavaszán
megkezdhetik a gyárváMalatok az — --------------------- w

Művészi élményt jelentett 
a Kazinczy-Kör felolvasó estje

A következő évben a már törlesz­
tett, illetve visszafizetett kölcsön­
részletekből és az arra az évre elő­
irányzott jelentős összegből újabb 
6—700 munkásház épülhet, úgy­
hogy pár éven belül a gyáripari 
munkásság jelentős része családi 
házhoz juthat.

fi Bodrogközi Ziszaszabí- 
lyozó társulat közgyűlése

A Bodrogközi Tiszaszabályoző 
Társulat folyó évi november 30-án 
tartotta meg nagy érdeklődés mel­
let ez évi rendes közgyűlését báró 
’Sennyey Miklós elnöklete alatt.

A .közgyűlés számos nagyfon- 
tosságu programpontja között most 
tartotta meg az elkövetkező három 
évre az uj választást. Elnökké 
nagy lelkesedéssel ismét báró 
’Sennyey Miklóst, alelnökké és 
választmányi tagokká is az eddi­
gieket választotta meg.

A közgyűlés, dacára az idei év 
rendkívül kedvezőtlen volta miatt 
előállott rendkívüli kiadásoknak, 
az ártéradót nem emelte, sót a 
kitűzött program szerint sok nagy- 
fontosságú beruházást óhajt végre­
hajtani, melynek egy részét máris 
megvalósította.

Lehetővé tette ezt az a körül­
mény, hogy a földmivelésügyi mi­
niszter a társulatnak már eddig 
40 000 pengős államsegélyt nyúj­
tott, dr. Fáy István főispán köz­
benjárására ez év őszére újabb 
105.000 pengős államsegélyt utalt 
ki, s a tavaszi munkálatokra to­
vábbi 135.000 pengős államse­
gély folyósítását helyezte kilátásba.

Biztosítva van Ujhely
zsir és liszt ellátása

Dr. Váró Indár polgármester a 
legnagyobb körültekintéssel bizto­
sítani igyekszik a város nélkülöz­
hetetlen élelmi cikkekkel való el­
látását.

Mini értesülünk már is 20 vagon 
zsir és 6 vagon liszt áll a város 
rendelkezésére és igy Sátoraljaúj­
hely ellátása e fontos közszükség­
leti cikkekben huzamosabb időre 
biztosítva van.

B rádió közvetíti
a vasárnapi országos nem­
zetvédelmi demonstrációt

A Zemplénvármegyei Kazinczy- 
Kör pénteken este a vármegye- 
háza dísztermében felolvasó estet 
éendezet. A széksorokat megtöltő 
közönség örömmel gyönyörködött 

művészi élményt jelentő esta
müsorszámaiban és az újraéledt 
Kazinczy-Kör további irodalmi és 
művészi munkája elé a legnagyobb
bizalommal tekint.

A műsor dr. Lukáts József elnök 
megnyitó szavai után a Beethoven 
Op. 16. zongora-négyessel kezdő­
dött. A mü még nem a vivődő és 
szenvedélyes Beethoven arcát tük­
rözi, inkább az ifjú mester nyugodt 
és derűs hangjai szólalnak meg 
benne, melyet az Aszialosné Lévay 
Adél, dr. Szabó Ernő, Kolozs 
Richárd és dr. Holló Imréből álló 
kitűnő együttes gondos összjátékkal

és elmélyedéssel szólaltatott meg. j
Debreceni emlékeim címmel 

tartotta meg nagy tetszést aratva 
dr. Lukáts József székfoglalóját, 
majd Szerdahelyi Eszter szavalt 
művészi előadói készségéről téve 
újabb bizonyságot.

Kazinczy ismeretlen leveleiről 
tartott székfoglaló előadást dr. 
Meaner Tibor a tudós alapos­
ságával és elmélyülésével.

A műsor zárószámaként Ujvárosy 
Sallay Margit operaénekesnő a 
Meyerbeer Dinorah árnyéktánca 
cimü áriában ragyogtatta csillogó 
kolaratur szopránját, majd Hubay 
és Lavoíta dalokat énekelt mély 
átéléssel. A széphangu igen tehet­
séges és muzikális művésznőt lelkes 
tapsokkal honorálta a fonom han­
gokkal betelni alig tudó közönség.

Az Országos Nemzetvédelmi 
Bizottság december hó 15-én, 
vasárnap délután Budapesten a 
Szent György téren ünnepi nagy­
gyűlést s utána hódoló felvonu­
lást rendez a Kormányzó Ur elé.

Az ünnepélyes demonstrációt a 
Magyar Rádió közvetíteni fogja.

A nagygyűlésen testületileg vesz­
nek részt az ellenforradalmi moz­
galmak, a szegedi megujhódás, 
az egykori székely hadosztály, 
továbbá a nyugatmagyarországi, 
felvidéki, kárpátaljai felkelők, va­
lamint a megszállt területeken a 
magyar nemzeti gondolat szolgá­
latára szervezkedett mozgalmak 
tagjai.

A demonstráció célja, hogy az 
erdélyi felszabadulás után egybe­
kovácsolja a két évtizeden át ré­
szekre szaggatott magyarságot.

A vidéki szervezetek a rádió- 
közvetítés utján kapcsolódnak bele 
az ünnepélyes megnyilvánulásba.
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üz alispán köszöneté ár. Kérdi Kálmán 
honvéd főorvos kárházi möhödéseert

Bornemisza Miklós alispán dr. 
Kirdv Kálmán honvéd főorvos 
Sátoraljaújhelyből való eltávozása 
alkalmából rendkívül meleghangú 
elismerő átiratban mondott köszö­
netét a kiváló orvos áldásos köz­
kórházi munkásságáért.

Az alispán a kassai honvéd 
helyőrségi kórház osztályos főor­
vosává kinevezett dr. Kérdy Kál­
mánhoz intézett átiratában kiemeli, 
hocy a távozó főorvos több mint 
egy évtizedes sátoraljaújhelyi hon­
védorvosi szolgálata alatt a vár­
megye polgári közegészségügyi 
színvonalának fenntartásában is 
rendkívül gazdag érdemeket szer-
ZetDr. Kérdy Kálmán, — mint az 
alispán megállapítja, teljesen ön-

kémesen és lelkes önzetoségge} 
olyan szakorvosi szolgálatot látott 
el az Erzsébet közkórházban, 
amellyel jelentős mértékben járult 
ahhoz hogy az állandóan növekvő 
beteglétszámot ellátó kórház fontos 
hivatását maradéktalanul teljesíteni
tudta. A kórház állandó orr, fül 
és gége specialistát, a szegény 
sorsú betegek pedig meleg, szoci­
ális érzékkel megáldott, ingyenes 
gyógyítást nyújtó orvosukat veszítik 
dr. Kérdy Kálmánban, akit a vár­
megye közönsége és betegeinek 
serege méltán fogadta szivébe.

Bornemisza Miklós alispán saját 
hálás köszönetét és a vármegye 
közönségének köszönő elismerését 
tolmácsolta a fáradhatatlan orvosi 
működéséért a távozó főorvosnak.

Kivételes karácsonyi zárdpa-rendeihezéseh:
Vasárnap nyitva lesznek az üzletek 

Hétköznap este 7 inakor zirnak

Csütörtökön életbe lépett a zárórát 
és világítást korlátozó rendelet
Ujhelyben 12 órakor, vidéken fél 12 órakor van a záróra - 

26 százalékkal csökkentik a közvilágítást.

A m. kir. Minisztérium rende- j 
Jete szerint a városok közvilágí­
tását 25 százalékkal csökkenteni 
kell. A rendelet végrehajtása iránt 
dr. Váró Indár polgármester és 
Qeiger Ottmár a közmüvek igaz­
gatója intézkedett és ennek foly­
tán úgy az utcai égők, mint az 
úttestek és terek megvilágítására 
szolgáid ivlámpák egynegyed ré­
szét kikapcsolják. Tekintettel arra, 
hogy a rendelet szerint, ha a 
csökkentés közbiztonság, vagy a 
közforgalom érdekében veszélyes, 
a polgármester a rendőrhatósá­
gokkal egyetértésben a csökken­
tés mértékét kisebbre szabhatja, 
egyes kikapcsolt utcai, illetve iv­
lámpák bekapcsolására a rendőr­
ség véleménye alapján még sor 
kerülhet.

Tilos a korcsolyapályát este 9 
óra után kivilágítani. Az üzleti 
kirakatokat csak a besötétedéstől 
az üzlet zárórájáig szabad égetni 
és tilos a fényreklámok használata.

A rendelet intézkedik a zárórá­
ról is. Nyilvános étkező helyisé­
geket, kávéházakat, mozgókép­
színházakat, szórakozóhelyeket és 
az egyesületeknek, kaszinóknak 
mindazokat a helyiségeit, amelyek 
a tagok és vendégeik összejöve­
telére szolgálnak, városokban éj­
jeli 12 óránál tovább sem nyitva

tartani, sem kivilágítani nem sza 
bad. Nem vonatkozik ez a ren­
delkezés a vasúti vendéglőkre, 
abban az esetben, ha nyitvatar- 
tásukat az utazó közönség érdeke 
megkívánja.

A megállapított záróra után 
magánlakásokban sem szabad a 
záróra rendelkezések kijátszásával 
vendégül látni olyan személyeket, 
akiknek az ott tartózkodásuk a 
család körében szokásos vendég­
látásokon kívül esik.

A záróra és világítást korlátozó 
rendelet célja a tüzelőszerekkel 
való takarékoskodás. Sátoraljauj 
helyben azonben a világítás kor­
látozása a villany gyárnál szén 
megtakarítást nem jelent. Egy 
gép ugyanis állandóan termeli az 
áramot és az áramfogyasztás 
csökkenése csak a gépek kihasz­
nálhatatlanságát növeli.

A kereskedelmi és közlekedési 
miniszter rendelete értelmében a 
nyílt árusítási üzleteket december 
9-től kezdődően 23-lg bezárólag, 
úgyszintén december 31-én este 7 
óráig szabad nyitva tartani, ameny- 
nyiben valamilyen jogszabály ké­
sőbbi zárórát nem állapit meg.

December 24 én este 7 órán túl 
a nyílt árusítási üzleteket nyitva 
tartani nem szabad. Azokat a rende­
leteket, amelyek hosszabb zárórát 
állapitnak meg, december 24 en 
is alkalmazni kell. , .

A december hó 15* éré és22-ére 
eső vasárnapokon a nyílt árusítási 
üzleteket élelmiszereken kívül egyéb 
cikkek árusítása céljából reggel tíz 
(10) órától délután hat (6) óráig 
nyitva szabad tartani.

Élelmiszer, cukorka, mészáros 
és hentes üzletek vasárnapi munka­
szünetét szabályozó általános ren­
delkezések december 15 és 22-én 
is irányadók.

Karácsony első napján, decem­
ber 25 én az ország területén az 
összes üzletek zátva tartandók. A 
cukorka és virágüzleteket azonban 
délelőtt tiz órától délután 2 óráig 
nyitva lehet tartani.

Karácsony második ünnepén, 
december 26 án az üzletekre vo­
natkozó vasárnapi munkaszüneti 
rendelkezések az irányadók. A 
mészáros és hentesüzleteket azon­
ban reggel fél 7 órától déli 11 
óráig nyitva lehet tartani, 

január 1-én az üzletekre, külön­

böző iparokat kivéve, a vasárnapi 
munkaszünetre vonatkozó szabá­
lyok az irányadók.

*

A fodrászüzleteket december 
24-én este 7 óráig lehet nyitva 
tartani, december 25-én egész na- 
pon át, 26-án déli 12 órától zárva 
kell tartani.

December 31-én reggel 7 órától 
este 9 óráig nyitva tarthatók a 
fodrászüzletek. Mig újév napján 
egész napon át zárva kell tartani.

Fajtiszta, magyar
komondor kölykök eladók.

Lőwe Lajosné, Bodrogkeresztur.

Briliáns
nagy köveket veszek
priváttól. Karátonként 1.000 pen­
gőtől 3.000 pengőig fizetek. Jelige 
Színes köveket is veszek" Block- 

nerhez, Budapest, Vilmos császár 
ut 33. szám

36/1938. vght. szám.

Árverési hirdetmény kivonat
A saujhelyi kir. járásbíróság, 

961/935. számú végzése folytán 
Kracson Jánosné javára 199 P 37 
f. tőke és jár. erejéig foganatosított 
végrehajtás alkalmával lefoglalt 
1036 P re becsült ingóságokat és­
pedig bútorokat, ruhákat végre­
hajtást szenvedődnek Saujhelyen, 
Kossuth Lajos-u. 17. sz. alatt lévő 
lakásán, 1940. évi december hó 
23. napján d. e. fél 11 órakor 
megtartandó bírói árverésen el 
fogom adni.

Saujhely, 1930. dec. 2.
Fényes Árpád

2010 kir. jbirósági vhajtó
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Már a pálinka Vezet!
Egyre kevesebb bort és több pálinkát fogyaszt Ujhely

fogyasztás emelkedése. A november 
havi szeszfogyasztási adóbevételek 
összehasonlítása már mintegy 50 
o/o-os emelkedést mutat, mert az 
1939. évi 1626 pengővel szemben 
2498 pengőt fizettek be az idén 
elfogyasztott pálinkák után adóba.

Bajza-utca 6. szám alatti
ház eladó.

Értekezni lehet dr.Sehweiger Mór 
ügyvédi irodájában.

A rossz termés és az óbor kész­
letek apadása folytán .ugrásszerűen 
emelkedő áremelkedés a bor- 
fogyasztás erős csökkenését idézte 
elő. A csökkenés különösen a 
szüret utáni hónapokban mutat­
kozik és a város fogyasztási adó 
bevételében egyre nagyobb összegű 
jövedelem kiesésben mutatkozik. 
November hónapban az 1939. évi 
3174 jjengő adóbevétellel szemben 
1940. évben csak 2442 pengő folyt 
be és igy a borfogyasztás csök­
kenése már 25°/o-ot tett ki.

Rendkívül aggályos és figyelemre 
méltó azomban a borfogyasztás 
csökkenésével szemben a pálinka
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Simogasd lelki 
sok-sok bflnütj

Vezess el 
csöpp kis jász
Vezessen mini 
mutassa néküj

Nagy szerété., 
hő imádságot I
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Advent esték.

uidee este van, mégis melegség, 
hiszen itt vagytok ádventi esték.

Simogasd lelkünk balzsamos kézzel, 
sok-sok bűnünket szelíden nézd el.

Vezess el minket kis Betlehembe, 
csöpp kis jászolhoz, zsupp fedeleshez,

Vezessen minket szent égi csillag, 
mutassa nékünk, az majd az utat.

Nagy szeretettel, ha rátalálunk, 
hő imádságot rebegjen ajkunk.

Szép Advent Este, légy szent és áldott, 
född be a didergő ruhátlanságot.

Síró szemekből töröld a könnyet, 
irgalom palástját borítsd föléjek.

Kinek leikéből hiányzik a Hit,
Szent Advent Este, imára tanítsd 1

Hozzál uj lelket égi szárnyakon,
Hogy megáldjon bennünket a Szent Ka­

rácsony!
Pethö Erzsébet.

— A Magyar Élet .Párt- 
Iának királyhelmeci kerület: szer­
vező titkárát, dr. Szőke Bálintot, 
Komárom vármegye központi vár­
megyei titkárává nevezték ki.

— A* Országos Egészség­
védelmi (Stefánia) Szövet­
ség sátoraljaújhelyi fiókszövetsége 
a vármegyeháza tanácstermében 
december 14 én délután fél 6 óra-
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— Kancatörzskönyvezé­
sek lesznek december hó 14-én 
Budahomokon, ugyancsak 14-én 
Pusztakarádon, 16-án Pácinban, 
21-én Csapon és január hó 4 én 
Perbenyiken.

— A népszámlálást február 
1—15-ig hajtják végre Zemplén- 
yár megy ében is a házról-házra 
járó számlálóbiztosok. A hatóságok 
a szükséges előkészületeket már 
megtették.

lÉtÉkáPU kiállítást
ingyen nézheti meg minden 
vasárnap reggel 8 órától 

este 8 óráig
SZABÓ PÁL üzletében

Bort, búzát, békességet, 
munkát, kedvet, egészséget, 
dohányt, szivart, cigarettát, 
abból is a legjobb fajtát.

NIKOTEX-et
>008

— Felülfizettek a Illansz 
nagysikerű vásárán. Kossuth 
Pál 50 P, Barna-Szögyény Bertalan 
12 P, Boda Béla Spatak 2 P, dr. 
Macsotay József 2 60 P, Fényes 
Árpád 3.80 P, N. N. 30 fill., N. N. 
2.60 P, N. N. 1.20 P, N. N. 80 fill., 
dr. Isépy Tihamér 10 P, özv. dr. 
Hornyay Béláné 3 P, Molnár Ilona 
5 P, Szentgyörgyi Gézáné 2 P, 
Olchváry Dezső né 2 P, dr. Csaba 
Jenő 1.54 P, Heilman József 2 P, 
Engelberth Rezső 2 P, Lehoczky 
Sándorné 4 P. Összesen: 102.84 P. 
Nagy hálával nyugtázza ezen adó 
mányokat — szegényei nevében — 
a Mansz Elnökség.

Tüzelőanyag eladás
kor aiaküló közgyűlést tart. I r r i ■'
- Adományok. Marikovszky Cm M SZCnB QuOS

Géza sátoraljaújhelyi tüzifakeres- | I U Üli UtitilltilMMMlI
kedő 30 q aprított tűzifát, ifj. Lónyay 
Ferenc budapesti lakos pedig 10 
Brméter tűzifát adományozott a 
városi szegények részére. '

lúMÁNDÍ KESERÖViZ
minősége egye dűli

— Téli szőlősgazdák épző
tanfolyamot rendez a földmi- 
velésügyi miniszter Tarcalon ja­
nuár 7-től február 10-ig.

— mines változás a vasnti 
közlekedésben. A Máv dec. 
15-én, vasárnap lépteti életbe az 
uj téli menetrendet. A várva várt 
uj menetrend lényeges változásokat 
az utazó közönség sajnálatára nem 
hoz, mert a felszabadult Erdély és 
Keletmagyarországgal megnöve­
kedőt vasúti hálózaton, valamint 
más irányú fokozottabb igénybe­
vétele miatt sűrűbb személyjárat 
lebonyolítására ezidő szerint a Máv 
képtelen. Sátoraljaújhely—Buda­
pest, Sátoraljaújhely—Csap és Sá­
toraljaújhely—Kassa viszonylatban 
egyáltalán nem hoz változást a 
téli menetrend.

— PerzsaszŐny egek sző
vését és javítását háznál vállalja 
képzett megbízható újhelyi hölgy. 
Cim a Nemzeti Munkaközpont 
vármegyei elnökénél Dohánygyár.

Megnyílt 
a Nemzeti Hitelintézet rt.
zálogháza

SÁTORALJAPJHEEY 
Horthy Miklós-tér 6. sz. alatt. 
Arany, ezfist, ékszerek, drágakövek és 
egyéb ingóságokra kölcsönt folyósít.

nagyban és kicsinyben
50 kg.-nál nagyobb mennyiséget

házhoz szállít

km, mi József
szén és fakereskedő

SÍTOUIHELY, BMZfl-UTCB. 37.

_Tisztviselőt vasalt arc
képes igazolványoknak az 
1941. évre leendő érvénye- 
BUéee. A m. kit. államvasutak 
debreceni Dzletvezetösége a köz- 
alkalmazottak vasúti arcképes iga­
zolványokat 1941 évre:Zemplén-
vármegye területéről. 1941 január
1-től 31-ig érvényesíti. Az alis­
pán! hivatal felhívja az érdekel­
teket, amennyiben a vasúti arc­
képes igazolványra igényt tarta­
nak úgy azt folyó évi december 
hó 28-fg 25 pcngö |készpénzzel 
(az ui igazolványt igénylők 26 P. 
kész[>énzzel és egy darab uj ke­
letű V/sX10'/» cm. nagyságú, 
levelezőlap vastagságú mellkép­
pen Lugosi Béla vm. '/odatiszt- 
nél (központi székház fdsz, 11.) 
jelentsék be.

961/1940. vh. sz.
Árverési hirdetmény.

Providentia biztositó rt. bej. 
cég végrehajtató javára 83b 
P 15 f. és jár.Jerejéig lefog alt 
és 1.210 P re becsült ingókat 
u. m. termények és ^!aÍP°. 
gácsát Szomotoron 1940- évi 
december hó 30-án d. e. 
órakor el fogom'.árverezni. 

Királyhelmec, 1940. nov. 30.
Udvarhelyi Béla sk.

2008 kir. bir. végrehajt*.

ö Városi Mozi heti műsora
Budapesttel egyidöben, pénteken, 

szombaton, vasárnap és hétfőn 
mutatja be a Városi Mozi a szezon 
első, s egyben kimagasló sikerű 
magyar filmjét, a Mindenki mást 
szeret című filmet. Uray Tivadar, 
Szilágyi Szabó Eszter és Déry 
Sári játszák a mozi vezetőségének 
áldozatkészségét dicsérő Budapest­
tel egyidöben lejátszásra kerülő 
pompás filmnek főszerepeit. A nagy 
film kísérő műsora Magyar és 
Ufa világhiradók.

Rendkívüli érdeklődésre tarthat 
számot a kedden és szerdán mű­
sorra tűzött Rotschildok című 
német film. A zsidó bankárcsalád 
mindenható hatalmának keletke­
zését, a milliók összeharácsolásának 
semmiben nem válogató eszközeit 
leplezi le a nagy gonddal és pazar 
kiállításban készült film. Akna- 
szedők munkában és Fox Világ- 
hiradó a kisérö műsor.

Csütörtökön filléres helyárakkal 
az Édesanyám című bécsi film 
megy kisérő műsor Luce Világ- 
hiradó. ____

Karácsonyi gondok
A legszebb és legkedvesebb 

ünnep, a Karácsony közeledése 
sok embernek okoz fejtörést, hogy 
vajon mivel ajándékozza meg 
hozzátartozóit és barátait. A mai 
világban pedig, amikor is a hét­
köznapok gondja amugyis megso­
kasodott és az élet a körülöttünk 
viharzó háború miatt egyre nehe­
zebbé válik, kétségtelen, hogy a 
karácsonyi ajándék csak az életet 
kellemesebbé, szebbé tevő, a gya­
korlatban is hasznos valami lehet. 

A technika fejlődése megköny-

nyiti a karácsonyi ajándékok okozta 
fejtörést, mert mi lehet jobb és 
értékesebb, mint ha a Jézuska az 
egészséget kímélő, az otthont ked­
vesebbé tevő villamoscikket hoz. 
Villanyvasaló, forraló, kávékészitö, 
testmelegitö, villanyos főzőlap, fő­
zőautomata mindmegannyi célszerű 
és kedvesen fogadott karácsonyi 
ajándéktárgy. A Városi Közművek 
díjmentesen felszerelt kéttarifás 
árammérőjével e tárgyak haszná­
lata olcsó, kényelmes és hosszú 
időn át szerez örömet a megaján­
dékozottnak,

— Jól sikerült az evan­
gélikus néegylet kultnr-
estje. A sátoraljaújhelyi evengé- 
likus nőegylet vasárnap a várme­
gyeháza dísztermében kulturestet 

1 rendezett. A nagysikerű est ki­
emelkedő müsorszáma Szántó Ró­
bert Budapest-kelenföldi lelkész 
nagytetszéssel fogadott „Az ember 
és az évszakok" című előadása volt. 
Kiss Joli és Asbóth Karola sza­
valatai Berencsi Ilonka zongora- 
játéka és a nagy sikerrel bemutat­
kozott Héjj Andor énekszáma egé­
szítették ki a nívós műsort, melyet 
Asbóth Lajos lelkész hatásos be­
széde zárt be.

— December végén lejár 
az 1929-es kibocsátású tíz- 
pengősök érvénye. A Magyar 
Nemzeti Bank felhívja a közönség 
figyelmét arra, hogy az 1929. évi 
február 1-i kelettel ellátott lOP-ös 
bankjegyek bevonási határideje ez 
év december 31-én lejár. A Ma­
gyar Nemzeti Bank intézetei és 
kirendeltségei e bankjegyeket ki­
cserélés végett e határidőn túl is, 
1943. december 31-éig elfogadják.

tfPlit süssünk p
' wiujátti?

OfüW' Sütenteni

EX

Hozzávalók i 
25 dkg. (isii
V» csomag Dr. Oeffcer^fti sütőpor.
iö dkg. cukor. “
) csomag Dr. Oetker-fifa vamllincukor,
1 égési tojás,
3 evőkanál te/,
5 dkg. vaj.

Ezen anyagból sima tésztát gyűrűnk, gyM- 
két, pereteket formálunk belőle, tojássérgáj#* 
val megkenjük és jó meleg sütőben Sütjük.’

Rcceptkónyvel kívánságra Ingyen küld
dr. Oetfter H. gyúr,
Budapest, V///., Conti-utca 23.

^Oetker sütőporral!
. Of,

V
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Mégis a szegediek 
a vasutas kupát

A Máv-Sac vasárnap Szegeden 
vendégszerepeit, ahol a Vasutas 
Kupa döntő visszavágó mérkőzését 
játszotta le a szegedi vasutasok 
kiváló csapata ellen, melyet 2 hét­
tel ezelőtt Ujhelyben 4:2 arányban 
fölényesen legyőzött.

A szegedi visszavágó mérkőzést 
a szegediek 5:1 arányban nyerték 
meg és igy ők kerültek be a Máv 
liga I. osztályába, mint a Kupa 
nyertesei.

A „Szegedi Uj Nemzedék *-nek 
a mérkőzésről írott tudósítása sze­
rint a Máv-Sac nem sokkal maradt 
alul és lelkes kitartásával jó ideig 
nyílttá tudta tenni a mérkőzést. 
Megállapítja továbbá a szegedi 
tudósitó, hogy a győzelmet a 
SzVSE csatársorának többszöri 
változtatása után megérdemelten 
szerezte meg, annak ellenére, hogy 
a sátoraljaújhelyiek a nagy gól- 
arányú vereségre nem szolgáltak

592/1940. vght. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.

A budapesti kir. járásbíróság 
417252/940. számú végzése folytán 
Providentia biztositó javára 594 P 
42 f. tőke és jár. erejéig fogana- 
sitott végrehajtás alkalmával le­
foglalt 2.000 P-re becsült ingó­
ságokat éspedig bútorokat, zon­
gorát, lovakat, borjukat, vetőgé­
pet, árpát végrehajtás szenvedőd­
nek Legenye községben lévő la­
kásán 1940. évi december hó 
23. napján d. u. 3 órakor meg 
tartandó bírói árverésen el fogom 
adni.

Sátoraljaújhely, 1940. dec. 2.
Fényes Árpád

2009 kir. jbirósági végrehajtó.

rá. Hogy mennyire „ráfeküdtek a 
mérkőzésre a szegediek, mutatja 
az is hogy a SzVSE csapatában 
ezen a mérkőzésen mutatkozott be 
Vadas, a volt kolozsvári Univer-
SllAzaeís6ék°é!id6ben kiegyenlített 

játék folyt. Fordulás után emberre 
menő vad küzdelemben sikerült 
csak legyűrni a Máv-Sacot. Köz­
ben a játékvezető négy percre 
szüneteltette a játékot, mert a kö­
zönség állandóan zavarta a játékot. 
Kitűntek a Máv-Sac ban Sebő, 
Klein, Huszti, Csabai.

A Máv-Sac minden dicséretet 
megérdemel, azért a nehéz, de 
eredményes munkáért, mellyel a 
Vasutas Kupa döntőjébe verekedte 
fel magát. Ebből nem von le sem­
mit az, hogy az utolsó gátat ide­
genben, a rendkívül megerősödött 
s amugyis a legjobb csapatok 
közzé tartozó SzVSE ellen nem 
tudta venni.

MÁV. HIVATALOS

MEHETlEBYIHOOn
SÁTORALJAÚJHELYI FIÓKJA 

a Nemzeti Hitelintézet R. T. 
helyiségében

(Horthy Miklós-tér 6. szám.)
Nyitva:

Hétköznapokon 8 órától 13 óráig 
és 15 órától 17 óra 30 percig, 
szombaton 8 órától 13 ó. 30 percig.

ZEMPLÉN
POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délben. Előfize­
tési ár: negyedévre 1*20 P, félévre 2*40 P. 
egész évre 4-80 P. Felelős szerkesztő; 
dr. Bogyay Kálmán. Felelős kiadó: 
Bállá János Kiadja: Zemplén Könyv­

nyomda és Lapkiadó R. T.

A bodrogközi járás főszolgabírójától.

ad. 5902/1940. sz.
Tárgy: Cigándon elhalálozás folytán meg­

üresedett községi orvosi állás 
pályázat utján való betöltése.

Pályázati hirdetmény.
Zemplén vármegye bodrogközi járásához tartozó 

Cigánd községben elhalálozás folytán megüresedett

községi orvosi állásra
pályázatot hirdetek.

Az állás javadalma az állami rendszerű X. fizetési 
osztály 3. fokozata szerinti fizetés, továbbá természet­
beni lakás

Az állást elnyerni óhajtók a m. kir. Belügyminisz­
ter Úrhoz címzett, szabályszerűen felbélyegzett kérvé­
nyeiket ezen pályázati hirdetménynek a „Népegészség- 
ügy“ cimü hivatalos lapban történt közzétételétől szá­
mított 15 napon belül hozzám — közhivatalban lévők 
hivatali főnökük utján — nyújtsák be.

A pályázati kérvényhez eredetben, vagy hiteles má­
solatban a „Számmagyarázat" 1 — 12 és 13, vagy 14 
számjegyei alatt megjelölt okmányokat kell csatolni.

Királyhelmec, 1940. évi december hó 7 én.
Radácsy

2oii főszolgabíró.

Sz.; 15.054/1940. Zemplén vármegye alispánjától.

Tárgy: A Zemplén vármegyei hivatalok 
irodaszer és könyvkötői szükség­
letének 1941. évre való biztosítása

* \ Magj

MegjeN
szombaton!

Versenytárgyalási hirdetmény.
Zemplén vármegye törvényhatósága irodaszer szállításra és a 

könyvkötői munkálatra nyilvános versenytárgyalást hirdet. A köz- 
szállítás költségei szabályszerűen biztosítva vannak.

I. Irodaszer szükséglet.
1 Fogalmi szürkepapir uj rövid alakú ives 130.000 iv, 2. Fo­

galmi szürkepapir uj rövid alakú félives 100.000 iv, 3. Gépiró 
vékony papfr ?övid uj alakú ives 120.000 iv, 4. Irodai fehér Író 
naoir rövid uj alakú ives 15.000 iv, 5. Diósgyőrt merített papír 
nagyalakú ives 30/46 cm. 500 iv, 6. Csomagoló papír nagy szürke 
ives 90X126 cm. 3.400 iv, 7. Csomagoló papír nagy szürke fél­
ives 500 iv, 8. Csomagoló papír nagy kék íves 63/90 cm. 250 iv,
9 Carbon gép indigó (Korcs Standard 2000) fekete doboz 150
10 írógép szalag (Korcs) fekete 250, 11. írógép szalag (Kores)
piros-fekete 10, 12. írógép szalag (Kores) vegyi 10 13. Boríték
1/8 os kék 46 os 20.000 drb , 91-es 30 000 drb. 47-es 104.000 
drb 14. Boríték hosszú barna középerős 10.600 drb. 15 Tinta 
fekete Va literes üveg (Müller bagoly szögletes üveg 163, 16. Tinta 
piros kis üveg (Müller 1/32) 60, 17. Tinta zöld 25, 18. Tinta 
vegyi (Pelikán) henger üveg 30, 19. Színes Írón piros kék vastag 
200 drb., 20. Színes írón piros gömbölyű (Kosmos tinta írón) 150 
drb 21. Másoló tinta irón közepes minőségű 100 drb., 22. Grafit- 
iron’ közepes minőségű 100 drb., 23. Géptörló gummi hosszú 
alakú jó minőségű 100 drb., 24. Spárga vékony 100 gramos 200 
gombolyag, 25. Spárga vastag 500 gramos 100 gombolyag, 26. 
Nemzetiszinü varrócérna 30 gombolyag, 27. Füzőgépbe kapocs 100, 
28 Bélyegzőpárna festék fekete (Müller) 20, 29. Bélyegzőpárna 
festék lila (Müller) 20, 30. Bélyegzőpárna 10/16 cm. 20, 31. Gém­
kapocs 20, 32. Rajzszög (30 doboz 4-es, 20 doboz 3-as) 50, 33. 
Tollhegy 4 doboz hegyes és 6 doboz vágott végű 10, 34 Itatós­
papír jó minőségű 740 iv, 35. Ragasztó szalag papír tekercsben 4 
cm sz. és 25 oh. 40, 36. Pecsétviaszk piros jó minőségű 30 drb. 
37 Szénirón jó minőségű 10 drb. 38. Fogalmi papiros piros 4000 
iv, 39. Fogalmi papír kék 2500 iv, 40. Fogalmi papír zöld 2000 
iv’ 41. Boritékzáró kőalaku enyves pecsét 10 drb., 42. Gyertya 10 
drb 43. Nyomdafesték Lorileux C. H. és Társa Rt. megrendelési 
száma 69734. 1 kgr.-os doboz 10, 44. Pakondekli nagy 10 vékony 
10 vastag kb. 10/10 cm. 20, 45. Szivacs görög 10, 46. Fogalmi 
szürke papír nagyalakú ives 46/30 cm. 2000 iv.

Minták a vármegyei kiadónál megtekinthetők. A szállítás álta­
lam meghatározott időben és mennyiségben teljesitendő.

II. Könyvkötői munka.
Az 1941. évre vonatkozó ajánlati űrlapok a várme­

gyei irattárban díjtalanul rendelkezésre állanak.
A mintákkal felszerelt ajánlatok az 50.000/1934. K. 

M. rendelet 34. §-ának értelmében állítandó kis pecséttel 
lezárva Zemplén vármegye alispáni iktatójában 1940. de­
cember 28-án 12 óráig kell személyesen, vagy posta utján 
benyújtani, ajánlatok lehetőleg az ezen hirdetményben 
kiirt minőségű tételekre teendők. Az ajánlat borítékát a kö­
vetkező felirattal kell ellátni: „Ajánlat a 15.054/1940. 
számú versenytárgyalási hirdetményben közölt irodaszer 
szállításra (könyvkötői munkákra)". Az ajánlatok 1940. évi 
december hó 28-án 13 órakor az alispáni kis tanácsterem­
ben bontatnak fel, amikor is a magukat igazoló ajánlattevők, 
vagy azok igazolt meghatalmazottjai jelen lehetnek.

Az ajánlattevők kötelesek ajánlatukhoz a társadalom­
biztosító intézet (OTI, MAB1) tartozásaikról olyan igazolást 
csatolni, mely szerint ezen hirdetmény határidejének le­
járta előtt hat hónapnál régebben esedékessé vált beteg 
ségi, öregségi, balesetbiztosítási járulékkal stb. nem tar­
toznak. Tártozás esetén az ajánlattevő köteles nyilatkozatot 
csatolni arról, hogy a szállítás odaítélése esetén a vállalati 
összegnek előirt részét a biztositó intézetre engedményezi 
s egyben feljogosítja a vármegye alispánját, hogy az en­
gedményezett összeget minden esedékes részletből az illető 
biztositó intézetnek közvetlenül átutalhatja.

Az ajánlattevők a döntés megtörténtéig kötelezettség­
ben maradnak.

Azok az ajánlattevők, akik közszállitást már teljesítet­
tek, kötelesek ezt ajánlatukban a szállítás vagy munkálat 
minősége, értéke és a teljesités ideje megjelölésével meg­
említeni.

Sátoraljaújhely, 1940. december 10-én.
Bornemisza Miklós sk.

2007 alispán.
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